
ANTUZEDE
S DE MATO

União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos

Município de Coimbra
Acta nº 01/2020

05 de Janeiro de 2020

Ao quinto dia do mês de Janeiro de Dois Mil e vinte, reuniu-se o executivo da

União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos, composto pelo Presidente
Diamantino Jorge, secretária Catarina Gomes e tesoureiro Fernando Coelho, no

salão Nobre desta Junta de Freguesia com o intuito de tratar de assuntos de
interesse da Freguesia, sendo estes tratados pela seguinte ordem:

Deliberado por unanimidade todos os compromissos e pagamentos relativos ao
mês anterior, conforme relação anexa.

Deliberado renovar o Serviço de Contabilidade - contrato de prestação de
serviços - Lusaconta.

Deliberado renovar o contrato com a Vodafone de banda larga no Centro Cívico
da Póvoa do Pinheiro.

Deliberado Realizar a XV Feira de Artesanato de 2020.

Decidido pintar o Centro Cívico da Póvoa do Pinheiro.

Deliberado realizar mais uma Acção de formação de carta de tratores. --
Nada mais havendo a tratar, vai ser encerrada a sessão e dela lavrada

presente acta, que yai ser assinada pelo órgão executivo.

a

essete
Secretaria:

Tesoureiro:
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União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos

Município de Coimbra

Acta nº 02/2020
03 de Fevereiro de 2020

Ao terceiro dia do mês de Fevereiro de Dois Mil e Vinte, reuniu-se o executivo
da União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos, composto pelo Presidente
Diamantino Jorge, secretária Catarina Gomes e tesoureiro Fernando Coelho, no

salão Nobre desta Junta de Freguesia com o intuito de tratar de assuntos de

interesse da Freguesia, sendo estes tratados pela seguinte ordem:

Deliberado por unanimidade todos os compromissos e pagamentos relativos ao

mês anterior, conforme relação anexa.
Decidido ceder o salão de santana à Comissão de Festas de Santana. -----

Deliberado substituir os estores do C. Cívico da Póvoa do Pinheiro.

Decidido construir e ampliar refeitórios do C. Cívico da Póvoa do Pinheiro. ----
Deliberado pavimentar parcialmente a Rua da Azenha de Cima na Póvoa do
Pinheiro.

Nada mais havendo a tratar, vai ser encerrada a sessão e dela lavrada a

presente acta, que vai ser assinada pelo órgão executivo.

Presidente:

Secretaria:

Tesoureiro:



ANIUZEDE
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União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos

Município de Coimbra

Acta nº 03/2020
02 de Março de 2020

Ao segundo dia do mês de Março de Dois Mil e Vinte, reuniu-se o executivo da
União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos, composto pelo Presidente
Diamantino Jorge, secretária Catarina Gomes e tesoureiro Fernando Coelho, no

salão Nobre desta Junta de Freguesia com o intuito de tratar de assuntos de

interesse da Freguesia, sendo estes tratados pela seguinte ordem:
Deliberado por unanimidade todos os compromissos e pagamentos relativos ao

mês anterior, conforme relação anexa.

Deliberado limpar os terrenos da Junta de freguesia fazendo a desmatação. ----
Decidido ceder a sala polivalente à comissão de festas de Vendas de Santana.

Deliberado atribuir um subsídio à Comissão de Festas de Na Sa Esperança da
Gândara e Granja, no valor de cento e cinquenta euros.

Decidido fazer a limpeza de caminhos rurais.
Deliberado adjudicar a limpeza de arruamentos a Arménio Gonçalves Temudo. -

Nada mais havendo a tratar, vai ser encerrada a sessão e dela lavrada a

presente acta, que vai ser assinada pelo órgão executivo.

Presidente:

Secretaria:

Tesoureiro:



ANTLZEDE S DE MATO

União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos

Município de Coimbra

Acta nº 04/2020
02 de Abril de 2020

Ao segundo dia do mês de Abril de Dois Mil e Vinte, reuniu-se o executivo da
União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos, composto pelo Presidente
Diamantino Jorge, secretária Catarina Gomes e tesoureiro Fernando Coelho, no
salão Nobre desta Junta de Freguesia com o intuito de tratar de assuntos de
interesse da Freguesia, sendo estes tratados pela seguinte ordem:

Deliberado por unanimidade todos os compromissos e pagamentos relativos ao
mês anterior, conforme relação anexa.
Deliberado dar apoio no pedido de receitas medicas e atestados médicos para a
população em geral, face a pandemia que estamos a viver.

Decidido apoiar as famílias mais carenciadas, refeições e géneros alimentares,
eletricidade, rendas e agua, consequência da pandemia Covid-19.
Deliberado substituir a iluminação da sala polivalente de Vendas de Santana. ---

Nada mais havendo a tratar, vai ser encerrada a sessão e dela lavrada а

presente acta, que vai ser assinada pelo órgão executivo.no
Presidente:

Secretaria:

Tesoureiro:



ANTUZEDE DE MATO

M

União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos

Município de Coimbra

Acta nº 05/2020

04 de Maio de 2020

Ao quarto dia do mês de Maio de Dois Mil e Vinte, reuniu-se o executivo da

União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos, composto pelo Presidente
Diamantino Jorge, secretária Catarina Gomes e tesoureiro Fernando Coelho, no

salão Nobre desta Junta de Freguesia com o intuito de tratar de assuntos de

interesse da Freguesia, sendo estes tratados pela seguinte ordem:
Deliberado por unanimidade todos os compromissos e pagamentos relativos ao
mês anterior, conforme relação anexa.

Decidido apoiar as famílias mais carenciadas, refeições e géneros alimentares,
eletricidade, rendas e água, consequência da pandemia Covid-19.
Deliberado cancelar a feira de artesanato deste ano, face a pandemia que

estamos a viver.

Decidido adquirir e distribuição de máscaras de proteção individual, reutilizáveis
a população.

Deliberado adquirir placas toponímicas para vários arruamentos da Freguesia.-

Deliberado adquirir espelhos reguladores de transito.
Nada mais havendo a tratar, vai ser encerrada a sessão e dela lavrada a

presente acta, que vài ser assinada pelo órgão executivo.

a
Secretaria:

Tesoureiro:



ANTUZEDE DE MATO

União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos

Município de Coimbra

Acta nº 06/2020
12 de Maio de 2020

Ao decimo segundo dia do mês de Maio de Dois Mil e Vinte, reuniu-se о

executivo da União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos, composto pelo
Presidente Diamantino Jorge, secretária Catarina Gomes e tesoureiro Fernando

Coelho, no salão Nobre desta Junta de Freguesia com o intuito de tratar de
aprovar as contas de Gerência do ano de dois mil e dezanove no período de um
de Janeiro de dois mil e dezanove a trinta e um de Dezembro de dois mil e

dezanove.

No capitulo dos recebimentos, o saldo da Gerência Anterior, decorrente da

execução orçamental, tem o valor de setenta e um mil, quatrocentos e
cinquenta euros e oitenta e sete cêntimos; as Receitas Orçamentais,
apresentam o valor de duzentos e sessenta mil, trezentos e trinta e dois euros

e noventa cêntimos, sendo os valores da Receita Corrente de duzentos e vinte

e dois mil, um euro e noventa cêntimos e as Receitas de Capital, no valor de

trinta e oito mil, trezentos e trinta e um euro; as Operações de Tesouraria têm

o valor de três mil e novecentos e cinquenta e nove euros e cinquenta e três

cêntimos, sendo o total dos Recebimentos no valor de trezentos e trinta e cinco

mil, setecentos e quarenta e três euros e trinta cêntimos.

Relativamente ao capitulo dos pagamentos, as Despesas Orçamentais

apresentam o valor de duzentos e cinquenta e dois mil, cento e cinquenta e

nove euros e sessenta e seis cêntimos, sendo as Despesas Correntes no valor
de cento e sessenta e sete mil, oitocentos e sessenta e sete euros e cinquenta

e quatro cêntimos e as Despesas de Capital no valor de oitenta e quatro mil,
duzentos e noventa e dois euros e doze cêntimos; as Operações de Tesouraria

têm o valor dois mil, setecentos e cinquenta e quatro euros e seis cêntimos, о

saldo para a Gerência Seguinte, decorrente da execução orçamental o valor de
oitenta mil, oitocentos e vinte e nove euros e cinquenta e oito cêntimos, sendo

o valor total dos pagamentos no valor de trezentos e trinta e cinco mil,

setecentos e quarenta e três euros e trinta cêntimos.

Nada mais havendo a tratar, vai ser encerrada a sessão e dela lavrada

presente acta, que vai ser assinada pelo órgão executivo.

a

Secretaria:

Tesoureiro:



Θ

ANTUZEDE

União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos

Município de Coimbra

Acta nº 07/2020
01 de Junho de 2020

Ao primeiro dia do mês de Junho de Dois Mil e Vinte, reuniu-se o executivo da
União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos, composto pelo Presidente

Diamantino Jorge, secretária Catarina Gomes e tesoureiro Fernando Coelho, no
salão Nobre desta Junta de Freguesia com o intuito de tratar de assuntos de

interesse da Freguesia, sendo estes tratados pela seguinte ordem:
Deliberado por unanimidade todos os compromissos e pagamentos relativos ao
mês anterior, conforme relação anexa.

Decidido apoiar a Associação Desportiva de Antuzede, com obras no

polidesportivo.
Decidido apoiar o Jardim Infantil com a colocação de tendas no exterior, para

aumentar o distanciamento entre crianças e fornecimento de material e higiene

e limpeza.
Decidido apoiar as famílias mais carenciadas, refeições e géneros alimentares,
eletricidade, rendas e água, consequência da pandemia Covid-19.
Nada mais havendo a tratar, vai ser encerrada a sessão e dela lavrada a

presente acta, que vai ser assinada pelo órgão executivo.

Presidente:

Secretaria:

Tesoureiro:
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ANTUZEDE DE MATO

União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos

Município de Coimbra

Acta nº 07/2020
01 de Junho de 2020

Ao primeiro dia do mês de Junho de Dois Mil e Vinte, reuniu-se o executivo da

União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos, composto pelo Presidente
Diamantino Jorge, secretária Catarina Gomes e tesoureiro Fernando Coelho, no
salão Nobre desta Junta de Freguesia com o intuito de tratar de assuntos de

interesse da Freguesia, sendo estes tratados pela seguinte ordem:
Deliberado por unanimidade todos os compromissos e pagamentos relativos ao
mês anterior, conforme relação anexa.

Decidido apoiar as famílias mais carenciadas, refeições e géneros alimentares,
eletricidade, rendas e agua, consequência da pandemia Covid-19.
Deliberado iniciar o ATL nas ferias de verão, com o cumprimento das regras de

saúde publica, pelo que tivemos de fazer alterações ao edifício e aquisição de
vario material para desinfeção. --

Deliberado pavimentar parcialmente a Rua da Raposeira e Rua do Barreiro. ----
Deliberado fazer um estudo geológico no talude do Pavilhão das de Vendas de
Santana, para aferir a estabilidade do terreno.
Nada mais havendo a tratar, vai ser encerrada a sessão e dela lavrada a

presente acta, que vai ser assinada pelo órgão executivo.

Presidente: hle
Secretaria:

Tesoureiro:



Θ

NTUZED DE MATO

União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos

Município de Coimbra

Acta nº 08/2020
02 de Julho de 2020

Ao segundo dia do mês de Julho de Dois Mil e Vinte, reuniu-se o executivo da

União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos, composto pelo Presidente
Diamantino Jorge, secretária Catarina Gomes e tesoureiro Fernando Coelho, no
salão Nobre desta Junta de Freguesia com o intuito de tratar de assuntos de

interesse da Freguesia, sendo estes tratados pela seguinte ordem:

Deliberado por unanimidade todos os compromissos e pagamentos relativos ao
mês anterior, conforme relação anexa.
Decidido apoiar as famílias mais carenciadas, refeições e géneros alimentares,
eletricidade, rendas e agua, consequência da pandemia Covid-19.

Deliberado construir passeios na Gândara.
Decidido construir passeios em Mourelos.

Deliberado substituir as condutas de abastecimento de agua na Póvoa do
Pinheiro e pavimentação das mesmas.
Nada mais havendo a tratar, vai ser encerrada a sessão e dela lavrada

presente acta, que vai ser assinada pelo órgão executivo.

Presidente:

Secretaria:

Wy

a

Tesoureiro:



ANTIZED DE MATO

União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos

Município de Coimbra

Acta nº 09/2020

03 de Agosto de 2020

Ao terceiro dia do mês de Agosto de Dois Mil e Vinte, reuniu-se o executivo da
União de Freguesias de Antuzede e Vil de Matos, composto pelo Presidente
Diamantino Jorge, secretária Catarina Gomes e tesoureiro Fernando Coelho, no
salão Nobre desta Junta de Freguesia com o intuito de tratar de assuntos de

interesse da Freguesia, sendo estes tratados pela seguinte ordem:

Deliberado por unanimidade todos os compromissos e pagamentos relativos ao
mês anterior, conforme relação anexa.

Deliberado limpar e alargar os caminhos rurais da freguesia.
Decidido pavimentar parcialmente a Rua Na Sra Piedade.

Nada mais havendo a tratar, vai ser encerrada a sessão e dela lavrada

presente acta, que vai ser assinada pelo órgão executivo.

a

Presidente:

Secretaria:

Tesoureiro:


